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Předmluva

Text dokumentu 105/378/FDIS, budoucího druhého vydání IEC 62282-2, vypracovaný technickou
komisí IEC/TC 105 Technologie palivových článků, byl předložen k paralelnímu hlasování IEC-CENELEC
a byl schválen CENELEC jako EN 62282-2:2012.

Jsou stanovena tato data:

• nejzazší datum zavedení dokumentu na národní úrovni
vydáním identické národní normy nebo vydáním
oznámení o schválení k přímému používání
jako normy národní (dop) 2013-02-10
 
• nejzazší datum zrušení národních norem,
které jsou s dokumentem v rozporu (dow) 2015-04-30

Tento dokument nahrazuje EN 62282-2:2004 + A1:2007.

EN 62282-2:2012 obsahuje ve srovnání s EN 62282-2:2004 + A1:2007 dále uvedené významné
změny:

byly doplněny definice pro nebezpečí a nebezpečné prostory ze souboru norem EN 60079;●

byla pozměněna obecná bezpečnostní strategie tak, aby zohledňovala potřeby pro normy pro různé aplikace.●

Změny jsou v souladu s podobnými změnami, provedenými v EN 62282-3-100;
články pro elektrické součásti byly pozměněny tak, aby zohledňovaly potřeby pro normy pro různé aplikace.●

Změny jsou v souladu s podobnými změnami, provedenými v EN 62282-3-100;
označení a návody byly rozšířeny tak, aby poskytovaly nezbytné informace pro integrátora systému;●

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CENELEC [a/nebo CEN] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Oznámení o schválení

Text mezinárodní normy IEC 62282-2:2012 byl schválen CENELEC jako evropská norma bez
jakýchkoliv modifikací.
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Úvod

Moduly palivových článků jsou elektro-chemická zařízení, která převádějí trvale přiváděné palivo, jako
je vodík nebo vodíkem obohacené plyny, alkoholy, uhlovodíky a okysličovadla na DC elektrickou
energii, teplo, vodu a další vedlejší produkty.

Moduly palivových článků jsou podsestavy, které jsou zabudovány do koncového uživatelského
výrobku a zahrnují jeden nebo více svazků palivových článků a kde je to vhodné, další části.

1 Rozsah platnosti

Tato část IEC 62282 stanoví minimální požadavky na bezpečnost a funkčnost modulů palivových
článků a platí pro moduly palivových článků s dále uvedenými chemickými elektrolyty:

alkalické;●

polymerové elektrolyty (včetně přímých methanolových palivových článků);●

kyselinou fosforečnou;●

tekuté uhličitany;●

pevné oxidy;●

vodní roztoky solí.●

Moduly palivových článků mohou být dodávány s nebo bez krytu a mohou pracovat při významné
úrovni tlaku nebo téměř při tlaku okolí.

Tato norma se zabývá podmínkami, které mohou vytvářet nebezpečí pro osoby a způsobit poškození
v okolí modulů palivových článků. Ochrana proti vnitřnímu poškození modulů palivových článků není
v této normě zahrnuta, pokud tato nebezpečí nevedou k nebezpečí mimo modulu.

Tyto požadavky mohou být nahrazeny jinými normami pro zařízení obsahující moduly palivových
článků, podle požadavků pro dané aplikace.

Tato norma neplatí pro aplikace na motorových vozidlech.

Účelem této normy není omezit nebo bránit technologickému pokroku. Aplikace, které používají
materiály nebo mají konstrukci odlišnou od detailních požadavků, uvedených v této normě, mohou
být přezkoumány a přezkoušeny v rámci záměrů těchto požadavků a pokud se dojde k závěru, že jsou
v podstatě rovnocenné, mohou se považovat za vyhovující této normě.

Moduly palivových článků jsou části finálních výrobků. Tyto výrobky vyžadují hodnocení podle
odpovídajících bezpečnostních požadavků pro konečný produkt.



Legenda

EMD elektromagnetické rušení (okolí) EMI elektromagnetické rušení (vytvářené)

Obrázek 1 – Napájecí systém na palivové články a rozsah platnosti normy

Tato norma platí pouze po DC výstup z modulu palivového článku.

Tato norma neplatí pro zařízení vně rozhraní, jak je uvedeno na obrázku 1.

Tato norma nezahrnuje skladování a dodávku paliva a okysličovadla do modulu palivového článku.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


